

**В науку с увлечением!**

8 февраля ежегодно отмечается День российской науки, который был учрежден указом президента Российской Федерации от 7 июня 1999 года, «учитывая выдающуюся роль отечественной науки в развитии государства и общества, следуя историческим традициям и в ознаменование 275-летия со дня основания в России Академии наук», также стартовала Неделя безопасного Рунета, которая пройдет с 7 по 14 февраля.

В рамках этих знаменательных событий в Детской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошли интеллектуальный квиз «Во всех науках мы сильны» и интерактивная игра «Сёрфинг по сети или как ловушки обойти» в которых приняли участие обучающиеся 7 «в» класса Ибресинской СОШ №1.

В начале мероприятия заведующая Детской библиотекой рассказала ребятам об огромном пути, пройденном российской наукой, которая всегда шла в авангарде мирового научного прогресса и дала миру много великих имен и открытий. Школьники узнали о выдающихся ученых, внесших большой вклад в развитие российской науки: М.В. Ломоносове, И.П. Павлове, Д.И. Менделееве, Э.К. Циолковском, П.Л. Капице, Л.Д. Ландау, И.В. Курчатове, А.П. Александрове, С.П. Королеве. Ребята также узнали о том, что благодаря их открытиям, Россия стала первой страной, где было разработано учение о биосфере, впервые в мире в космос запущен искусственный спутник Земли, введена в эксплуатацию первая в мире атомная станция. Затем ребята разделились на две команды и соревновались на звание самой эрудированной команды. Игра состояла из пяти раундов: блиц разминка, вопросы чистого интеллекта, вопросы с картинками, «шевели извилинами» и задания для блондинок. В ходе игры ребята узнали, что парашют и противогаз, радио и телевидение, телеграф, авиацию и космонавтику, периодическую систему химических элементов, фотосинтез, лазеры и многое другое — все это придумали российские ученые.

Интерактивная игра «Сёрфинг по сети или как ловушки обойти» стала своеобразным стартом Недели безопасного Рунета-2023 «Безопасность в цифровой среде» в рамках республиканской акции «Библиотека – за безопасный Интернет». В ходе игры ребята узнали: как правильно распоряжаться своими персональными данными в Интернете, что можно пользоваться только проверенными и безопасными сайтами, а также познакомиться с самими полезными для школьника Интернет-ресурсами. Мероприятие

завершилось обзором выставки «Сомнения+изобретения=наука».